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シェリー＆マンサニーリャの新しい学び方
オンライン“シェリー・アカデミー”

· eラーニングによる、プロでもワイン愛飲家でも、世界中どこからでもアクセスできるコースです。

· シェリー＆マンサニーリャの統制委員会はスペインにおいてブドウ栽培とワイン造りの教育プログラムを実施したパイオニア的存在で、現在では他の原産地呼称の手本になっています。

2021年6月8日ヘレス：
- シェリー＆マンサニーリャ＆シェリービネガー統制委員会は、これらのワインをさらによく知ってもらえるよう、あらたにオンライン形式のシェリー・アカデミーを開設します。

この企画は、スペイン内外でプレステージの高いワインとして知られるシェリー＆マンサニーリャの知識を世界中のどこにいても得られるようにという意図で生まれました。
プロモーション・ディレクター、カルメン・アウメスケット氏は「シェリーとマンサニーリャのプロモーションの重要な柱の一つが、統制委員会が20年間継続し、30か国以上の何千人ものプロが実際に参加してきた養成講座による知識の普及です。自分たちのワインの知識をプロに対して提供するという点で我々はパイオニアです。そして今、その経験と知識の全てをオンラインで、オープンに、無料のコースとしてご提供します。これもワイン業界では新しい試みでしょう。ワイン愛飲家、ワインのプロなら、どこに住んでいようと、世界唯一のワイン、シェリーとマンサニーリャの産地について知り、理解することができるプログラムにアクセスすることができます。」
このeラーニング のコースにはレベルの違うコース、英語版とスペイン語版があり、シェリーとマンサニーリャ、シェリービネガーに関して、起源、造り方、様々なタイプといった、すべての知識を身に付けられます。現在はベーシックコースとアドバンストコースが受講できますが、追って、原産地呼称シェリービネガー、原産地呼称地域のプロモーションといったテーマも追加されていきます。さらに教育資料、グラフィックやオーディオの素材も充実しています。

シェリー・アカデミーの情報はhttps://www.sherryacademy.orgをご覧ください。登録するだけです。全て無料で、好きな時に好きなところで利用でき、各コース終了後は終了証書を受け取れます。 

ヨーロッパ・プロモーション・キャンペーン 
 
原産地呼称シェリー、マンサニーリャ、シェリービネガーは2020年にヨーロッパ・プロモーション・キャンペーンを開始しました。
 
このキャンペーンの目的はEUの農産物である原産地呼称保護（DOP）を持つシェリー、マンサニーリャ、シェリービネガーの製品の競争力を上げ、消費を増やすことです。
 
DOPを持つシェリー、マンサニーリャ、シェリービネガーが、このプログラムを実施することによって、DOPの品質保証シールの消費者の間における認知度を上げることになり、それが、DOPが原産地を表すだけでなく、品質が高く、本物の、伝統ある製品の保証であるというメッセージ性を強めることにつながります。
 
原産地呼称ヘレス・ケレス・シェリー＆マンサニーリャ・サンルーカル・デ・バラメダ統制委員会

原産地呼称ヘレス・ケレス・シェリー＆マンサニーリャ・サンルーカル・デ・バラメダ統制委員会はアンダルシア州カディス県にある「ヘレス地域」と称する地域内の1750軒のブドウ栽培農家と約100軒のワイン生産者を代表しています。そのワインには素晴らしいバリエーションと独特の個性があり、大変長い輸出の伝統を持つため、スペイン生粋のイコンとして世界中に知られるブランドもあります。


 連絡先
QMS Comunicación
913431286/87

Rosa Soria
rosasoria@qmscomunicacion.com
679 70 07 62

Diana Pérez
dianaperez@qmscomunicacion.com 
690 65 05 98

Disfruta el vino con moderación.
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